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Μήνυµα ελπίδας, δουλειάς και αισιοδοξίας για την καινούρια

χρονιά έστειλε ανήµερα της Πρωτοχρονιάς ο δήµαρχος Πυλαίας ?

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κάνοντας «ποδαρικό» στο 2018, από
την αίθουσα του δηµοτικού συµβουλίου.

Αφού ευχήθηκε «Χρόνια Πολλά» σε όλους τους παριστάµενους,

τους αντιδηµάρχους, τους δηµοτικούς συµβούλους, τους εκπροσώπους τοπικών συλλόγων και

φορέων και τους δηµότες που παραβρέθηκαν, στον σύντοµο χαιρετισµό του στην εκδήλωση για την
κοπή της βασιλόπιτας του δηµοτικού συµβουλίου ο δήµαρχος αναφέρθηκε επιγραµµατικά στο

πνεύµα, στις προσπάθειες, στα αποτελέσµατα και στα σχέδια της δηµοτικής αρχής.

«Το 2018 ας αφήσουµε πίσω ότι µας πόνεσε και µας πλήγωσε και ας κυριαρχήσει η ελπίδα και η

θετική σκέψη σε όλους µας. Να µην χάνουµε το κουράγιο µας, να επιστρατεύουµε τις δυνάµεις µας
και να προχωρούµε µπροστά. Να ξαναβρούµε τη χαµένη µας αυτοπεποίθηση, να αντιστρέψουµε ό,τι

αρνητικό υπάρχει γύρω µας κάνοντάς το θετικό και να αντλήσουµε δύναµη από τη θετική σκέψη που

µας φέρνει η καινούρια χρονιά», σηµείωσε, µεταξύ άλλων, στον σύντοµο χαιρετισµό του ο κ.

Καϊτεζίδης.

Επιπλέον πρόσθεσε ότι παρά τις δυσκολίες που περνά η χώρα ο δήµος Πυλαίας ? Χορτιάτη κατάφερε

να µείνει κοντά στους δηµότες του και να υλοποιήσει ένα µεγάλο έργο σε όλες τις δηµοτικές ενότητες

και κατέληξε «Όπως το 2017 έτσι και τον νέο χρόνο, το 2018 θα δώσουµε τη µάχη για έναν δήµο

ακόµη πιο προσιτό στους πολίτες, µε ανθρωπιά και ευαισθησία, µε ακόµη καλύτερες υπηρεσίες για

την καλύτερη εξυπηρέτηση του δηµότη. Συνεχίζοντας παντού την υλοποίηση των έργων υποδοµής».

Την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους οι βουλευτές ∆ηµήτρης Μάρδας, Θόδωρος Καράογλου,

Σάββας Αναστασιάδης, Γιώργος Λαζαρίδης, καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων. Στο τέλος

της εκδήλωσης µοιράστηκαν κοµµάτια της βασιλόπιτας σε όλους τους παριστάµενους, ενώ το φλουρί

έπεσε στον τοπικό σύµβουλο Πανοράµατος Ευάγγελο Κοντογούρη.
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